



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

Ofício nº 1.899/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 28 de novembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.475/19-CMV**

**Vereadora Mônica Morandi**

**Processo administrativo nº 22.529/2019-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, acerca da Lei nº 5.231/2005, referente à prevenção de diabetes, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- A Lei citada vem sendo executada?
- 2- Na afirmativa, de que maneira?
- 3- Na negativa, por quê?
- 4- Se tratando da falta de insulina, (vidagliptina) galvus e fitas glicêmicas a municipalidade tem adotado medidas a fim de solucionar o problema? Explane.
- 5- Quando o fornecimento será normalizado?

**Resposta:** Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

**Anexo:** 01 folha.

A

Sua Excelência, a senhora

**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



# PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 680/2019 – SS

Valinhos, 22 de novembro de 2019.

**Para: Departamento Técnico Legislativo**  
**Da: Secretaria da Saúde**  
**Ref.: Requerimento 2.475/2019**  
**C.I. nº 2.369/19 – DTL/GP**  
**(Processo nº 22.529 /19)**

Em atenção ao Requerimento nº 2475/2019 de autoria da vereadora Mônica Morandi, enviado junto a CI nº 2369/19-DTL/SAJI de 19 de Novembro de 2019 vimos informar na ordem dos quesitos formulados, a saber:

**1) A Lei citada vem sendo executada?**

Sim;

**2) Na afirmativa, de que maneira?**

O Departamento de Programas em Saúde, realiza acompanhamento através de palestras e controle, inclusive no dia Nacional de Combate a diabetes, foi realizado no Terminal Rodoviário um dia de campanha com realização de diversos eventos ligados ao tema de prevenção com a apresentação de estudos e trabalhos da equipe daquele Departamento. Dá-se ênfase ao controle da alimentação através do Programa de acompanhamento de obesidade;

**3) Na negativa, por quê?**

Resposta prejudicada;

**4) Se tratando da falta de insulina (vidagliptina) galvus e fitas glicêmicas a municipalidade tem adotado medidas a fim de solucionar o problema? Explane.**

Valinhos é a única cidade da RMC que padronizou a distribuição do medicamento Galvus. Com isso a demanda é crescente, fazendo com que o planejamento de distribuição seja insuficiente. Mesmo assim, estamos tomando providências para que o medicamento seja entregue somente aos moradores da cidade. Quanto a falta das tiras glicêmicas, houve um atraso na entrega deste insumo o que acarretou uma falta pontual ;

**5) Quando o fornecimento será normalizado?**

Referindo-se ao medicamento Galvus, a distribuição já está normalizada e todos os pontos de distribuição estão abastecidos para entrega deste. As tiras glicêmicas estão sendo aguardadas para recebimento e distribuição no prazo máximo dado ao fornecedor, que é até o dia 27/11/2019.

Era o que tínhamos a relatar

Atenciosamente

**Jorge Luiz de Lucca**  
**Depto. Técnico Administrativo**  
**Diretor**

**Carina Missaglia**  
**Secretária da Saúde**